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Німецька Рада з дизайну вкотре відзначила продукцію OSRAM у конкурсі інновацій
German Innovation Award. Цього разу статуетки були присуджені аж трьом продуктам
бренду.

German Innovation Award – це нагорода, яку Німецька рада з дизайну присуджує тим продуктам
і рішенням, які вирізняються своєю інноваційністю, зокрема орієнтованим на користувача
дизайном та додатковою цінністю порівняно з існуючими рішеннями. Цьогорічні нагороди не
вперше визнають якість продукції OSRAM - у попередні роки журі конкурсу також
нагороджувало рішення бренду.

В цьому році золоту статуетку в категорії B2C отримав найновіший в портфоліо світлодіодний
аварійний ліхтар OSRAM LEDguardian ROAD FLARE Signal V16 IoT. Це інноваційний пристрій,
який може покращити видимість і повідомити інших водіїв про аварію. Більше того, багато
країн додають його до рекомендованого або навіть обов'язкового обладнання транспортних
засобів.

Ліхтар має помаранчеве світло і працює на 360°, його добре видно з великої відстані і він добре
попереджає водіїв про небезпеку. Ліхтар оснащений 10 довговічними світлодіодами, має
неслизьку брудовідштовхуючу поверхню, а міцна конструкція дозволяє витримати удар
зустрічного автомобіля. Завдяки магнітній основі його можна легко прикріпити до кузова



автомобіля.

 

Ліхтар LEDguardian ROAD FLARE Signal V16 IoT отримав іспанський сертифікат відповідності
DGT 3.0, який підтверджує, що пристрій відповідає вимогам безпеки та якості іспанських
правил дорожнього руху. З 1 січня 2026 року його використання в Іспанії буде обов'язковим,
замінивши нинішні попереджувальні знаки аварійної зупинки у вигляді трикутника. Вбудована
в ліхтар SIM-карта дозволяє підключитися до платформи DGT 3.0, тим самим забезпечуючи
визначення місцезнаходження водія в режимі реального часу і негайно передаватиме ключову
інформацію про потенційно небезпечну дорожню ситуацію навігаційним системам інших
автомобілів і на сусідні екрани, що відображають дорожню інформацію.

«Завдяки своїй інтелектуальній концепції та функціональності, цей продукт є переконливою
інновацією, яка продумано розвиває сферу інтегрованої мобільності», – так обґрунтувало свій
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вибір журі конкурсу.

Сучасність, точність і дизайн преміум-класу – так можна коротко описати другого «лауреата» в
категорії B2C - цифровий компресор OSRAM TYREinflate 2130 (OTI2130). «OSRAM TYREinflate
2130 вирішує повсякденні проблеми водіїв завдяки поєднанню інтуїтивного управління,
розширених функцій та добре продуманого дизайну. Це приклад зразкової інновації в галузі
мобільності», - про нього висловилося журі конкурсу.

Компресор OSRAM TYREinflate 2130 був розроблений спеціально для водіїв, які цінують
сучасність і очікують максимальної функціональності, швидкості та зручності. Пристрій
оснащений великим цифровим і динамічним дисплеєм, який в режимі реального часу показує
тиск в кПа, бар і PSI, а також має смугу прогресу, що інформує про поточний стан накачування
відносно цільового значення. Програмована функція Auto Stop з кнопкою швидкого вибору
виключає ризик перекачування і спрощує весь процес. OSRAM TYREinflate 2130 може накачати
шину всього за 2 хвилини, а його 3,5-метровий висувний кабель живлення та 70-сантиметровий
гнучкий шланг забезпечують легкий доступ до кожного з коліс. Міцний клапан, ергономічний
корпус і великі інтуїтивно зрозумілі кнопки роблять керування простим та комфортним навіть
за несприятливих умов. Все це доповнюється міцною сумкою для зберігання і набором трьох
універсальних перехідників.

 

У конкурсі також були відзначені лампи NIGHT BREAKER® LED SMART ECE H11. «Традиційні
галогенні лампи все частіше не відповідають сучасним вимогам щодо безпеки, ефективності та
довговічності. NIGHT BREAKER® LED SMART ECE H11 — це сучасне рішення для модернізації
автомобільного освітлення, схвалене для використання на дорогах, призначене для широкого
спектру транспортних засобів. Ці лампи забезпечують кращу видимість та вищу
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енергоефективність. Завдяки міцній конструкції, високій довговічності та точному розподілу
світла, це рішення майбутнього, яке надійно підтримує водіїв навіть у складних погодних
умовах. Цей продукт встановлює нові стандарти в галузі ефективності та сталого розвитку,
роблячи значний внесок у розвиток сучасного автомобільного освітлення», – аргументувало
нагороду журі конкурсу.

Лампа NIGHT BREAKER® LED SMART ECE H11 – це перше світлодіодне джерело світла, яке
повністю відповідає вимогам стандарту ECE1 R37. Цей інноваційний продукт полегшує
модернізацію автомобільного освітлення і може використовуватися в транспортних засобах з
12-вольтовою системою для всіх функцій освітлення та в усіх країнах-учасницях ЄЕК,
включаючи Європейський Союз, Великобританію та Швейцарію. NIGHT BREAKER® LED
SMART ECE H11 забезпечує яскраве біле світло з колірною температурою до 6000 К.
Вражаючий світловий потік забезпечує оптимальну видимість для водія, а рівень засліплення
інших учасників дорожнього руху на 50 відсотків нижчий за максимальні значення, зазначені в
правилах. Порівняно зі стандартними галогенними лампами, нові світлодіодні лампи
споживають на 60% менше енергії і служать в шість разів довше завдяки світлодіодній
технології та спеціальній вібростійкій конструкції. Ці характеристики роблять лампи NIGHT
BREAKER® LED SMART ECE H11 більш безпечними, а також економічними та екологічними.



 

Сто років інновацій: OSRAM Automotive святкує своє 100-річчя
Протягом століття OSRAM Automotive була синонімом інновацій в секторі автомобільного
освітлення - від винаходу лампи з двома нитками розжарювання BILUX® у 1925 році до
випуску першої офіційно схваленої світлодіодної лампи NIGHT BREAKER® LED. OSRAM
Automotive постійно розробляє революційні технології і є лідером на світовим ринку. Компанія
має широкий асортимент продукції, що включає автомобільне освітлення, обладнання для
обслуговування акумуляторів і шин, а також інші аксесуари. OSRAM Automotive прагне і надалі
забезпечувати найвищу якість продукції та послуг і буде надійним партнером у сфері
підвищення безпеки руху. Більше інформації про 100 років OSRAM та важливі віхи на цьому
шляху.
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